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AIAT'QNIZMA [TPOXOMOIQLHY

HANEAAAAIKOQN EEETAZEQN I'" AYKEIOY
EEET. MAOHMA : MAOGHMATIKA KATEYOYNXHY

OEMA 1

A. Eoto f po cvvapmmon opiopévn og éva diotnua 4. Av F givon puo Ttopdyovoa
¢ T oto 4, 101€ va deilete OtL:
e Oleg ot ovvaptioeic e popeng G(X) = F(X)+cC, ceR, eivan mopdyovoeg g f

o104 wou
e K60 GAAN mapdyovoa G e f oto 4 maipver m poper: G(X) = F(X)+c¢, ceR.
Movéoeg 10
B. Na ypbyete TOV OPIGUO TOV CNUEIOV KOUTNG TNG YPAPIKNG TAPAGTOCTS TNG
ocvvéptnong f
Movaoec 5

I' Na yoapaxtypicete ti¢ mpotdoeigc mwov akoiovBodv, ypdpovias o7To
TETPAOIO oog OimAo 0TO ypauua mwov aviiotoiyel oe kabe mpotaon ™ Aéln
2waoeto, ov n wpotaoy gival cwaotn, § AdBog, av n Tpotoocn givar LovBaocuévy.

1) Avn ovvaptnon f €xel mopdyovoa og Eva ddotnua A 10T

jlf(x)dx:ljf(x)dx . AeR’

Movéosg 2
2 -

2) Twkdbe zeC 1oyder ‘Z‘ =77

Movaoeg 2
3) Av lim f(x) >0, t6te f(X) >0 xovid ot0 X,

X=X

Movaoeg 2

4) H ewova f(A) evog daotiuatog A péowm pag pn otabepng cvvaptnong f eivan
dloTn .
Movéoeg 2

5) Av f mapayoyicun kot yvnoing avéovoa oto A tote F'(X) > 0 og kdOe ecmwTEPIKO
onueio tov A.

Movaoeg 2
OEMA 2
Atvovtot ot pryadikoi aptBpoi z , w yio t1ovg omoiovg toybet ot
lim (\/9X2 +X+2—|z —i\x+\w+3i\) =1
X—>+00
a) No dei&ete 011 ‘Z — i‘z 3 ko ‘W+ 3i‘ = g
Movéoeg 13

B) Na Bpeite v eldyiot Tun g T06OTNTOG ‘Z - W‘ :
Movaoeg 12



OEMA 3

1
Aivetonn owvépmon T (X) = X-e*

a) No peret0ei n f og Tpog v povotovia Kot To oKpOToTO.

Movaoec 8
B) Na Bpebobdv ot achunT®TES Kot TO GUVOAO TIL®V TG f.
Movaoec 9
v) Noa Bpebel to mAnBoc twv prlav g eiowong f (x) = O y10 TIC O18pOPES TUUES
v aeR,
Movéoec 8
OEMA 4
"Ecto pio cvveyng cuvapmon 2 (0, +o0) = R y1a tv onoio ioydet
f(t—x)
f(x)=1+ J.x+1 dt , 1o kéBe X>0.
o) No amodeifete 6t 0 omog tng fetvon (X) = Inx+1.
Movaoeg 7
B) Na amodeiEete 6T1 M Ct elvan koiAn.
Movaoec 4
v) Na Bpebei n e&iowon g epantopévng g (€) oto onueio A(1, f (1)).
Movaoec 4

8) Na Bpedei 1o epPaidd Tov ywpiov mov mepikheisTar amd ™V ypagikn mapdotoon e f

v gpamntopevn () ™¢ Cs oto A kot v gubeia X=€.
Movaéoeg 5

g) Av 0<0<p vo deitete 6T In(a ;ﬁJ >%. In(a - B) .
Movaéoeg 5

KAAH ENITYXIA




